
Hagyomány, közösség és jövőépítés 
A Vasas utánpótlás-röplabdásait támogatja a Hörmann 

 
A tradíció kötelez, a minőség pedig összeköt. A prémium kapurendszereiről és nyílászáróiról 
ismert Hörmann Hungária Kft. a 2026/2027-es szezonban kiemelt támogatóként áll az ország 
egyik legpatinásabb sportegyesülete, a Vasas Sport Club mögé, hogy hozzájáruljon a piros-
kékek utánpótlás-röplabdásainak sikereihez. 
 
A Hörmann-nál mindig is alapvető érték volt, hogy a piaci sikerek mellett a helyi közösségeket, a 
kultúrát és a sportot is támogassa. Ahogyan a vállalat termékei a stabilitást és a hosszú távú 
megbízhatóságot képviselik, úgy a sport támogatásában is a tartós értékteremtést keresi. Ez a 
filozófia találkozott most a Vasas Sport Club törekvéseivel. 
 
Egy évszázados sikertörténet új fejezete 
 
Ha a magyar sport történetét lapozzuk fel, a Vasas neve egyet jelent a kitartással, a hűséggel és a 
bajnoki tradíciókkal. Az 1911-ben alapított angyalföldi klub generációk óta neveli ki a hazai és 
nemzetközi sportélet ikonjait. A Vasas röplabda-szakosztálya különösen fényes gyöngyszeme 
ennek a több mint évszázados örökségnek: a felnőtt csapat számtalan bajnoki címével és 
kupagyőzelmével a hazai élvonal abszolút meghatározó szereplője. 
 
Egy ilyen szintű elitklub mögött azonban mindig ott kell állnia egy erős alapnak: az utánpótlásnak. 
A Fáy utcai műhelyben nap mint nap fiatal tehetségek százai dolgoznak azért, hogy egyszer 
példaképeik nyomdokaiba léphessenek. 
 
Befektetés a holnap bajnokaiba 
 
A Hörmann Hungária Kft. pontosan felismerte ezt a felelősséget. A 2026. május 22-én aláírt 
megállapodás értelmében a vállalat a TAO-program keretein belül nyújtott kiegészítő 
sportfejlesztési támogatással közvetlenül a Vasas SC röplabda-utánpótlásának nevelő munkáját 
segíti a következő szezonban. 
 
„A Hörmann-nál hiszünk abban, hogy a jövő sikereit a jelenben kell megalapozni – legyen szó 
technológiai fejlesztésről vagy a fiatal tehetségek gondozásáról” – mondta el az együttműködés 
kapcsán Szujó László, a Hörmann Hungária Kft. cégvezetője. „A Vasas utánpótlás-nevelése 
példaértékű az egész országban. Megtisztelő számunkra, hogy hozzájárulhatunk ahhoz, hogy 
ezek a fiatalok professzionális körülmények között fejlődhessenek, és a sporton keresztül olyan 
értékeket sajátíthassanak el, mint a csapatmunka és a sportszerűség.” 
 
Partnerség a pályán és azon túl 
 
A megállapodás értelmében a Hörmann logója kiemelt helyen, a Vasas Sport Club hivatalos 
utánpótlás-támogatói felületein is megjelenik. Ez a partnerség azonban jóval több puszta 
logómegjelenítésnél: a közös vállalati és sportértékek fúziója, amely a fiatalok elhivatottságát 
ötvözi a német prémium márka precizitásával. 
 
A Hörmann Hungária Kft. büszkén áll a piros-kék fiatalok mellett, és szurkol a Vasas 
röplabdásainak, hogy a 2026/2027-es szezonban is magasra tegyék a lécet – és természetesen át 
is vigyék azt! 


